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３‐２０　数学的帰納法（等式）

この等式を（A）とするこの等式を（A）とする
l） に1のとき（i） に 1 のとそ （左辺）= I

（左辺）= 1・4=4 した辺）il.（2-1）=1
とが成立

（右辺）= f.1.2.6 = 4
となり 成立

（ii)n=kのとを
（ii) n=kのとき 1+5+9t.it（41<-3） =k12K-1）い D

H t g .5+ . . . + k(kt3）=
f（知（kt5）

が成り立つと仮定する
一 、

!

が成り立つと仮定する に kt1のとそ

（左辺）= 1 + 5 t . i t （41<-3）+14ktI）にktlのは
① より

（左辺） = 1.4+2.5+n+ k(kt3） t （141）（kt4）
= k（2K-1） + 1 4 k t i）

① より
こ 242t 3 k t 1

= f k(k t i）（kt5） t
(kt1）（kt4）

に1141）はkt1）にこう（kt1）｛Kk+5）t
3（kt4）｝

に141のは
、
（HI）｛211413-1｝ = （右辺）

成立
= f(kt1）（Ft 8ktに） j . a m k t l のに成立d），（i）よ）

=
ラ（kt1）（kt6）（H2） が2の自然数n i） .が より

すべての自然数の口ついて
こ
がい）｛（ktI刈仙、）州 について

d）は成立する （A）は成るする
=（右辺）
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＜今日のふりかえり＞

３‐２０　数学的帰納法（等式）


